证券代码：601888    股票简称：中国国旅    公告编号：临2014-007
中国国旅股份有限公司
关于全资子公司对外投资的公告

重要提示：
· 投资标的名称：国旅青岛投资发展有限公司（暂定名，以工商登记机关核定的名称为准）
· 投资金额及比例：公司全资子公司国旅（北京）投资发展有限公司出资10,200万元人民币，占投资标的注册资本的51%
一、对外投资概述

1、对外投资基本情况

中国国旅股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司国旅（北京）投资发展有限公司（以下简称“国旅投资公司”）拟与青岛合展仁洲实业发展有限公司（以下简称“青岛合展仁洲公司”）、云南神州天宇置业有限公司（以下简称“云南神州天宇公司”）共同投资设立国旅青岛投资发展有限公司（暂定名，以工商登记机关核定的名称为准，以下简称“国旅青岛公司”、“合资公司”），注册资本拟为人民币20,000万元。其中，国旅投资公司以现金方式出资人民币10,200万元，持股比例为51%。

本次对外投资不构成关联交易和重大资产重组事项。

2、董事会审议情况

2014年3月10日，公司召开了第二届董事会第十三次会议，以7票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了《关于对外投资成立国旅青岛投资发展有限公司的议案》。
二、投资主体的基本情况

出资方一：国旅（北京）投资发展有限公司
住所：北京市东城区东直门外小街甲2号A座8层21号房间
法定代表人：李刚
注册资本：人民币30,000万元
公司类型：有限责任公司（法人独资）
经营范围：项目投资、投资管理、投资咨询、物业管理
出资方二：青岛合展仁洲实业发展有限公司
住所：青岛市崂山区苗岭路36号国发中心B座3115室
法定代表人：贾传雷
注册资本：人民币10,000万元
公司类型：有限责任公司
经营范围：自有资金对外投资，房地产开发及销售，房屋建筑工程、建筑装饰装潢工程、土石方工程、钢结构工程，物业管理，批发：建筑材料、建筑装饰装潢材料、五金机电、电子产品、机械设备、家用电器、供暖器材及设备。
出资方三：云南神州天宇置业有限公司

住所：昆明市北京路北辰财富中心商住楼A幢13楼
法定代表人：袁永忠
注册资本：人民币10,000万元
公司类型：非自然人出资有限公司
经营范围：项目投资及对投资的项目进行管理；房地产开发及经营。
三、投资标的基本情况

拟设立的国旅青岛公司注册资本为人民币20,000万元，其中，国旅投资公司以现金方式出资人民币10,200万元，持股比例为51%；青岛合展仁洲公司以现金方式出资人民币8,000万元，持股比例为40%；云南神州天宇公司以现金方式出资人民币1,800万元，持股比例为9%。国旅青岛公司拟经营范围包括房地产开发、销售和出租、物业管理、酒店管理和会所管理等（以工商登记机关核发的营业执照为准）。

四、对外投资协议的主要内容

1、出资安排
合资公司注册资本为人民币20,000万元，待合作协议签署后按约定的日期由各方股东一次性缴纳出资。

2、协议生效条件和期限
    合作协议在获得审批机关批准后生效。合资公司的存续期限为成立日后的20年。合资公司经营期限届满或终止后，股东各方在实质上本应存续的全部义务仍然有效。
3、违约责任

合资公司股东违反本协议约定的义务，应向其他股东及合资公司支付违约金，故意或过失侵害合资公司利益的，应向合资公司据实承担赔偿责任。
五、对外投资对上市公司的影响

本次对外投资符合公司发展战略，有利于依托公司品牌优势和“旅游+免税”的业态优势，积极发展公司旅游综合项目开发业务，逐步向旅游产业链中的高利润环节延伸，进一步做强做优主业。
六、对外投资风险分析

1、市场风险

青岛市已建成的旅游项目众多，且目前还有一批在建 、待建的旅游项目，涉及度假休闲、文化观光、海洋旅游、旅游基础设施等多个种类。公司将依托旅游零售运营经验及旅行社客源优势，整合内外部资源，不断创新，以抵御市场风险。
2、运营风险

公司在合作开发旅游综合项目经验方面有所欠缺，且运营模式还有待进一步完善提高。公司将通过完善法人治理结构、加强决策科学性，借鉴国内外旅游综合项目开发和运营经验，努力降低运营风险。
七、备查文件

1、中国国旅股份有限公司第二届董事会第十三次会议决议
2、国旅青岛投资发展有限公司股东合作协议书

特此公告。
中国国旅股份有限公司董事会

二○一四年三月十日  
    本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。











4

